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OBSERVACIONES:
·	Reparto: El reparto a empresas será gratuito, siempre que se realice en un único punto de entrega.
	El reparto a domicilio en plaza tendrá un coste adicional, cuyo importe le será facilitado en nuestras oficinas. Fuera 
de plaza, los envíos se efectuarán a través de Agencia, cuyo importe les facilitaremos en el momento de efectuar 
sus pedidos. Rogamos actualicen las direcciones y faciliten el teléfono para un mejor servicio.

·	Pago: Los precios de nuestro Catálogo son de contado. El pago se realizará a la recepción del pedido, en efectivo, 
tarjeta de crédito, débito o mediante cheque conformado.

·	Precios: A los precios que figuran en el Catálogo se les incrementará el IVA que indicamos en cada caso. Consulte 
el Índice.

·	Impuestos: Le recordamos que, según la Ley 43/95, de 27 de diciembre de 1995, sobre Impuestos de Sociedades, 
los regalos y obsequios de Navidad son deducibles como gastos de empresa.

·	Existencias: En algunos artículos las existencias son limitadas. Si existiera rotura de stock se informará al cliente. 
Los modelos de cajas, cestas y bandejas pueden sufrir ligeras modificaciones en función del stock.

Estimado Cliente:
Nunca ha sido tan necesario, como este año, el motivo de regalar en Navidad. Después del período tan difícil que 
hemos pasado, es el momento de demostrar todos esos sentimientos tan entrañables que llevamos dentro.
Por ello, le ofrecemos una Selección de Regalos, cuidadosamente elegidos entre las mejores marcas y con el más alto 
nivel de calidad.
Nos tienen a su disposición durante todo el año y confiamos en que puedan encontrar el regalo más adecuado a sus 
necesidades.
Feliz Navidad y nuestros mejores deseos para el año 2022.
Cordialmente,

Índice Navidad 2021
Ref. Denominación Precio IVA Total € Pág. Ref. Denominación Precio IVA Total € Pág.

1 Cesta Dulce Navidad 44,90 6,23 51,13 4 27 Sdo. Varietales Viñas del Vero 21,90 4,60 26,50 9

2 Cesta Altoaragón 55,90 8,47 64,37 4 28 Sdo. Particular + 8.0.1. 22,50 4,73 27,23 9

3 Bandeja de Fiesta 66,90 9,76 76,66 4 29 Gran Juvé & Camps 22,90 4,81 27,71 9

4 Bandeja de Navidad 68,90 11,46 80,36 5 30 Sdo. Espumosos de Aragón 25,90 5,44 31,34 10

5 Cesta de Navidad 126,90 17,57 144,47 5 31 Mágnum Juvé & Camps R. F. 29,90 6,28 36,18 10

6 Paleta LA PIRENAICA 26,50 2,65 29,15 6 32 Sdo. Ramón Bilbao 29,90 6,28 36,18 10

7 Paleta D. O. Teruel ARCOÍRIS 36,90 3,69 40,59 6 33 Sdo. Vino de las Nieves 31,50 6,62 38,12 10

8 Paleta 50 % ibérico, cebo AZUAGA 44,90 4,49 49,39 6 34 Prado Enea 37,50 7,88 45,38 10

9 Paleta 50 % ibérico, cebo campo JAMOGAR 73,90 7,39 81,29 6 35 Muga Selección Especial + copas 40,50 8,51 49,01 10

10 Paleta 50 % ibérico, bellota AZUAGA 77,50 7,75 85,25 6 36 Viñas del Vero de guarda 42,50 8,93 51,43 11

11 Paleta 100 % ibérico, bellota 5J (€/kg) 26,70 2,67 29,37 6 37 Muga crianza 3 botellas 42,50 8,93 51,43 11

12 Jamón serrano reserva LA PIRENAICA 51,90 5,19 57,09 7 38 Moët & Chandon 2 botellas 68,90 14,47 83,37 11

13 Jamón reserva SIERRA DE EL POBO 54,50 5,45 59,95 7 39 Estuche Beronia 31,90 5,05 36,95 11

14 Jamón gran reserva Duroc VIRGEN DE LA FUENTE 77,50 7,75 85,25 7 40 Estuche Matarromera 44,90 8,41 53,31 11

15 Jamón D. O. Teruel LA MAZA 95,50 9,55 105,05 7 41 Estuche Mumm & Loa 55,50 9,63 65,13 11

16 Jamón D. O. Teruel VILLAMÓN 99,90 9,99 109,89 7 42 Lote 42 13,50 2,02 15,52 12

17 Lote jamón NAVIDUL 72,50 7,25 79,75 7 43 Lote 43 19,25 2,71 21,96 12

18 Jamón 50 % ibérico, cebo JAMOGAR 114,90 11,49 126,39 8 44 Lote 44 41,90 6,18 48,08 12

19 Jamón 50 % ibérico, cebo de campo COVAP 169,90 16,99 186,89 8 45 Lote 45 45,50 7,21 52,71 13

20 Jamón 75 % ibérico, bellota JAMOGAR 221,90 22,19 244,09 8 46 Lote 46 45,90 4,99 50,89 13

21 Jamón Latón de La Fueva MELSA (€/kg) 18,90 1,89 20,79 8 47 Lote 47 60,50 9,22 69,72 13

22 Jamón 100 % ibérico bellota 5J (€/kg) 58,90 5,89 64,79 8 48 Lote 48 66,90 10,66 77,56 14

23 Jamón 100 % ibérico, bellota JOSELITO 504,90 50,49 555,39 8 49 Lote 49 93,90 14,77 108,67 14

24 BARÓN DE LEY 2 botellas 12,90 2,71 15,61 9 50 Lote 50 114,90 15,55 130,45 15

25 Sdo. Vinos del Altoaragón 16,50 3,47 19,97 9 51 Lote 51 145,50 19,41 164,91 15

26 V. DEL VERO. Crianza + Chardonnay 16,50 3,47 19,97 9
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BANDEJA de FIESTA
1 Botella vino Cariñena VIÑA VADINA, tinto crianza, 0,75 l
1 Botella vino Somontano, ALQUÉZAR aguja rosado, 0,75 l
1 Botella Cava PERELADA, Brut Reserva, 0,75 l
1 Botella whisky DYC, 5 años, 0,70 l
1 Botella cristal aceite de oliva virgen extra ALMALECH, 250 ml 
1 Pieza chorizo extra ibérico JAMOGAR, 250 gr
1 Pieza salchichón extra ibérico JAMOGAR, 250 gr
1 Lata paté de pato al moscatel MALVASÍA, 130 gr
1 Frasco lomos de bonito en aceite ARROYABE, 227 gr
1 Estuche pastas artesanas surtidas BIRBA, 250 gr
1 Frasco espárragos blancos extra 9-12 BAIGORRI, 345 gr
1 Lata aceitunas rellenas SERPIS, Gran Selección, 350 gr
1 Pastilla turrón Alicante suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón Jijona suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón yema tostada suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón chocolate crujiente LACASA, 250 gr
1 Caja figuritas de mazapán EL ROMERO, 150 gr
1 Caja polvorón tradicional LA ESTEPEÑA, 250 gr
1 Estuche trufas al cacao DELAVIUDA, 100 gr
1 Estuche bombones surtidos Artesanía TRAPA, 72 gr
1 Estuche mantecados surtidos FUENTES, 300 gr
1 Bandeja de mimbre 

CESTA DULCE NAVIDAD
1 Botella Cava de Aragón GRAN DUCAY Brut Nature 
	 Reserva, 0,75 l
1 Estuche bombones FERRERO ROCHER, 16 ud., 200 gr
1 Pastilla turrón artesano nieve avellana BERDÚN, 200 gr
1 Pastilla turrón artesano yema tostada LOA, 300 gr
1 Pastilla turrón guirlache almendra Guara PORTA, 150 gr
1 Pastilla turrón artesano almendra y chocolate blanco 
	 LA FÁBRICA, 200 gr
1 Estuche pastas artesanas surtidas BIRBA, 250 gr
1 Cesta mimbre con asa

CESTA ALTOARAGÓN
1 Botella LUCRECIA LALANNE Brut Nature, 0,75 l
1 Botella vino Somontano VIÑAS DEL VERO, blanco, 0,75 l
1 Botella vino Somontano VIÑAS DEL VERO, tinto, 0,75 l
1 Cuña queso curado oveja FLOR DE ASPE, 325 gr
1 Pieza chorizo extra sarta Graus MELSA, 300 gr
1 Pieza longaniza curada Graus MAELLA, 350 gr
1 Pastilla turrón artesano yema tostada LOA, 300 gr
1 Pastilla turrón guirlache almendra Guara PORTA, 150 gr
1 Estuche pastas surtidas LOA, Constelación, 500 gr
1 Cesta mimbre con asa

44,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 1

55,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 2

66,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 3
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BANDEJA de NAVIDAD
1 Botella vino Rioja CONDE DE VALDEMAR, crianza, 0,75 l
1 Botella vino Navarra GRAN FEUDO, rosado, 0,75 l
1 Botella vino Somontano VIÑAS DEL VERO, blanco, 0,75 l
2 Botellas Cava PERELADA, Brut Reserva, 0,75 l
1 Botella ginebra BOMBAY Original, 0,70 l
1 Pastilla turrón Alicante suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón Jijona suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón praliné café LACASA, 225 gr

1 Estuche stick DELAVIUDA, cheese-cake, 120 gr
1 Pieza queso curado oveja FLOR DE ASPE, 325 gr
1 Pieza chorizo extra ibérico JAMOGAR, 250 gr
1 Pieza salchichón extra ibérico JAMOGAR, 250 gr
1 Lata espárragos blancos extra HUERTA DE LA VERA, 

660 gr, 9/12 piezas
1 Frasco pimientos piquillo BAIGORRI, 430 gr 
1 Bandeja de mimbre

CESTA de NAVIDAD
1 Jamón reserva SIERRA DE EL POBO, 7,5 kg, aprox., enfundado
1 Botella ginebra BEEFEATER, 0,70 l
2 Botellas Cava VILARNAU, Brut, 0,75 l
1 Botella vino Rioja RAMÓN BILBAO, crianza, 0,75 l
1 Botella vino Somontano VIÑAS DEL VERO, blanco, 0,75 l
1 Botella vino CRESTA ROSA aguja rosado, 0,75 l
1 Pastilla turrón Alicante suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón Jijona suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Estuche bombones VALOR, Chocolatísimo, surtido, 250 gr
1 Pieza chorizo extra ibérico JAMOGAR, 250 gr
1 Pieza salchichón extra ibérico JAMOGAR, 250 gr
1 Frasco mousse foie de pato MALVASÍA, 180 gr
1 Pieza queso oveja VAL DE CINCA, 330 gr
1 Lata espárragos blancos extra BAIGORRI, 660 gr, 13/16 piezas
1 Lata aceitunas rellenas SERPIS, Gran Selección, 350 gr
1 Cesta de mimbre con asa

126,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 5

68,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 4
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1 Paleta 50 % raza ibérica, 
cebo de campo, JAMOGAR, 
5-5,5 kg, aprox., enfundada

1 Cuchillo jamonero
1 Cubrejamón

1 Paleta 50 % raza ibérica, 
bellota, AZUAGA, 4,5 kg, 
aprox., enfundada 1 Paleta 100 % raza 

ibérica, bellota, 
	 5 JOTAS, 4,5 kg, aprox., 

enfundada

1 Paleta curada LA PIRENAICA, 
	 4,5 kg, aprox., enfundada

1 Paleta D. O. Teruel ARCOÍRIS, 
5 kg, aprox.

1 Paleta 50 % raza ibérica, cebo, 
AZUAGA, 4,5 kg, aprox., enfundada

73,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 9

77,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 10

REFERENCIA 11

Para una paleta con un peso 
de 5 kg

133,50€
(IVA no incluido)

26,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 6

36,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 7

44,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 8
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1 Jamón serrano reserva LA PIRENAICA, 
7-7,5 kg, aprox., enfundado

1 Jamón D. O. Teruel LA MAZA, 
	 7,8 kg, aprox., enfundado
1 Sobrasada VIRGEN DE LA FUENTE, 
	 250 gr

LOTE JAMÓN NAVIDUL
1 Jamón reserva NAVIDUL Cuatro Estaciones, 8 kg, aprox. 
1 Pieza chorizo ibérico NAVIDUL Gran Selección, 225 gr
1 Pieza salchichón ibérico NAVIDUL Gran Selección, 225 gr
1 Lata aceite de oliva virgen extra LA CHINATA, 250 ml
1 Estuche surtido tradicional E. MORENO, 200 gr
1 Estuche torta milhojas DULCESTEPA, 100 gr
1 Caja jamonera

1 Jamón reserva SIERRA DE EL POBO, 
7-7,5 kg, aprox., enfundado

1 Jamón D. O. Teruel  VILLAMÓN 
	 9 kg, aprox.

51,90€

REFERENCIA 12

(IVA no incluido)

77,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 14

72,50€

REFERENCIA 17

(IVA no incluido)

54,50€

REFERENCIA 13

(IVA no incluido)

99,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 16

95,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 15

1 Jamón gran reserva raza 50 % “Duroc” 
VIRGEN DE LA FUENTE, 7,8-8,5 kg, 
aprox., enfundado

1 Sobrasada VIRGEN DE LA FUENTE, 
	 250 gr
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1 Jamón 100 % raza 
ibérica, bellota, 

	 5 JOTAS, 7-7,5 kg, 
aprox., enfundado

1 Jamón 100 % raza 
ibérica, bellota, JOSELITO 
gran reserva, 7,5-8 kg, 
aprox., enfundado

1 Jamón bodega de Latón de La 
Fueva, MELSA, 8,5 kg, aprox., 
enfundado

1 Jamón 50 % raza ibérica, cebo, 
JAMOGAR, 7-7,5 kg, aprox., 
enfundado

1 Cuchillo jamonero
1 Cubrejamón

1 Jamón 50 % raza ibérica, cebo de campo, COVAP, 
	 esencia única, 8-9 kg, aprox., enfundado
1/2 Queso curado de leche pasteurizada de oveja COVAP, 
	 1,4 kg aprox.
*Jamonero decorativo, no incluido en el lote 1 Jamón 75 % raza ibérica, bellota, 

JAMOGAR, 7,5-8 kg, aprox., enfundado
1 Cuchillo jamonero
1 Cubrejamón

Todos nuestros Jamones van cuidadosamente acondicionados. 
Protegidos interiormente por una bolsa saco y en su exterior por una caja jamonera litografiada, de gran calidad 
y resistencia. Previa solicitud, pueden presentarse en caja jamonera de madera, con el recargo de 9 € + IVA.

(IVA no incluido)

REFERENCIA 20

221,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 19

169,90€

(IVA no incluido)

REFERENCIA 18

114,90€

(IVA no incluido)

REFERENCIA 23

504,90€

REFERENCIA 21

Para un jamón con un peso 
de 8,5 kg

160,65€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 22

Para un jamón con un peso 
de 7 kg

412,30€
(IVA no incluido)
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“Pack Barón de Ley”
2 Botellas vino Rioja BARÓN DE LEY, reserva, 0,75 l
2 copas de vino serigrafiadas

“Surtido vinos del Altoaragón”
1 Botella vino Ribera del Gállego EDRA, Grullas de paso, 

0,75 l
1 Botella vino Somontano VIÑAS DEL VERO, crianza, 0,75 l
1 Botella vino Somontano ANA, gewürztraminer, 0,75 l
1 Estuche gourmet

2 Botellas vino Somontano VIÑAS DEL VERO, 
crianza, 0,75 l

1 Botella vino Somontano VIÑAS DEL VERO, 
chardonnay, 0,75 l

1 Estuche litografiado Viñas del Vero

“Surtido varietales Viñas del Vero”
1 Botella vino tinto VIÑAS DEL VERO La Miranda de Secastilla, 

0,75 l
1 Botella vino blanco VIÑAS DEL VERO, gewürztraminer, 0,75 l
1 Botella vino rosado VIÑAS DEL VERO, pinot noir, 0,75 l
1 Estuche litografiado Viñas del Vero

1 Botella Cava PARTICULAR, Blanc de Noirs, 0,75 l
1 Botella vino Cariñena 8.0.1., Edición Limitada, 0,75 l
1 Botella vino Cariñena PARTICULAR, Viñas Centenarias, 0,75 l
1 Estuche gourmet

1 Botella Cava GRAN JUVÉ & CAMPS, 0,75 l
1 Estuche litografiado Juvé & Camps

22,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 29

22,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 28

21,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 27

16,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 26

16,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 25

12,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 24
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“Surtido espumosos de Aragón”
1 Botella Brut Nature LUCRECIA, 0,75 l
1 Botella Cava PARTICULAR, Blanc de Noirs, 0,75 l
1 Botella Cava PARTICULAR, Blanc de Noirs, Reserva, 0,75 l
1 Estuche gourmet

1 Botella Cava JUVÉ & CAMPS, Reserva de la Familia, 
Mágnum 1,5 l

1 Estuche de madera Juvé & Camps

1 Botella vino Rioja RAMÓN BILBAO, Edición Limitada, 0,75 l
1 Botella vino Rioja RAMÓN BILBAO, Viñedos de Altura, 0,75 l
1 Botella vino Rioja RAMÓN BILBAO, Verdejo Edición Limitada, 0,75 l
1 Estuche deluxe

1 Botella VINO DE LAS NIEVES, blanco, 0,75 l
1 Botella VINO DE LAS NIEVES, tinto, 0,75 l
1 Botella vino de licor NIEU, 0,50 l
1 Estuche gourmet

1 Botella vino Rioja PRADO ENEA, Gran Reserva, 0,75 l
1 Estuche de madera Prado Enea

2 Botellas vino Rioja MUGA, Selección Especial, 0,75 l,
2 copas de vino riedel
1 Estuche litografiado Muga

37,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 34

40,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 35

31,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 33

29,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 32

29,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 31

25,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 30
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“Surtido Viñas del Vero vinos de guarda”
1 Botella vino tinto Somontano V. Vero SECASTILLA, 0,75 l
1 Botella vino tinto Somontano V. Vero GRAN VOS, 0,75 l
1 Botella vino blanco Somontano V. Vero CLARIÓN, 0,75 l
1 Estuche litografiado Viñas del Vero

3 Botellas vino Rioja MUGA, crianza, 0,75 l
1 Estuche litografiado Muga

2 Botellas Champagne MOËT & CHANDON, Brut Impérial, 
0,75 l

1 Estuche deluxe

2 Botellas vino Rioja BERONIA, crianza, 0,75 l
1 Sobre paleta 75 % ibérico JAMOGAR, 100 gr
1 Cuña queso curado oveja FLOR DE ASPE, 325 gr
1 Caja de bombones LINDOR Cornet leche, 200 gr
1 Estuche deluxe

2 Botellas vino Ribera del Duero MATARROMERA, crianza, 0,75 l
1 Sobre paleta 75 % ibérico JAMOGAR, 100 gr
1 Chorizo ibérico JAMOGAR, vela 250 gr
1 Salchichón ibérico JAMOGAR, vela 250 gr
1 Estuche Deluxe

“Estuche Mumm & Loa”
1 Botella Champagne MUMM, Cordon Rouge, 0,75 l
1 Caja de pastas de caramelo con chocolate con leche LOA, 225 gr
1 Pastilla de turrón de chocolate con mojito LOA, 240 gr
1 Estuche Lunas de Agosto, LOA, 340 gr
1 Estuche litografiado

42,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 36

42,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 37

68,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 38

31,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 39

44,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 40

55,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 41
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LOTE N.º 42
1 Botella Cava MAS D’ANOIA, Brut, 0,75 l
1 Botella vino tinto Cariñena VIÑA VADINA, 0,75 l
1 Pastilla turrón Jijona suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Estuche mantecados FUENTES, 300 gr
1 Estuche trufas al cacao DELAVIUDA, 100 gr
1 Bandeja dátiles Deglet Nour EL MONAGUILLO, 200 gr
1 Lata aceitunas rellenas SERPIS, 200 gr
1 Frasco yema espárragos blancos BAIGORRI, 190 gr
1 Caja litografiada

LOTE N.º 43 
1 Botella FREIXENET, Dubois, Gran Cremant s/s, 0,75 l
1 Botella vino tinto VALDEMOREDA, Tempranillo, 0,75 l
1 Botella vino blanco Cariñena VIÑA VADINA, 0,75 l
1 Pastilla turrón Alicante suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón Jijona suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Estuche bolitas de coco LA ESTEPEÑA, 130 gr
1 Estuche trufas al cacao DELAVIUDA, 100 gr
1 Pieza chorizo riojano MARTÍNEZ SOMALO reducido en sal, 
	 230 gr 
1 Frasco espárragos blancos extra 9-12 BAIGORRI, 345 gr
1 Lata aceitunas sin hueso SERPIS, manzanilla, 340 gr
1 Caja litografiada

LOTE N.º 44 
1 Botella Cava GRAN DUCAY, Brut Nature Reserva, 0,75 l
1 Botella licor de hierbas ORDESANO, 0,70 l
1 Botella vino Somontano VIÑAS DEL VERO, tinto roble, 0,75 l
1 Pastilla turrón Alicante suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón Jijona suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Bolsa higos EL PAJARERO súper extra, 500 gr
1 Estuche galletas Surtido GULLÓN, 402 gr
1 Paquete café molido puro arábica ORÚS, 250 gr
1 Sobre virutas jamón serrano CAMPODULCE, 120 gr
1 Pieza salchichón ibérico extra JAMOGAR, 250 gr
1 Frasco espárragos blancos extra 9-12 BAIGORRI, 345 gr
1 Frasco pimientos piquillo tira BAIGORRI, 290 gr 
1 Lata aceitunas rellenas SERPIS, Gran Selección, 350 gr
1 Lata melocotón en almíbar, mitades, VALLE DEL CINCA 

(Binaced), 850 gr
1 Caja litografiada

13,50
(IVA no incluido)

REFERENCIA 42

19,25
(IVA no incluido)

REFERENCIA 43

41,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 44
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LOTE N.º 45 
1 Botella ginebra BOMBAY Original, 0,70 l
1 Botella Cava VILARNAU Brut, 0,75 l
1 Botella vino Rioja SOLAGÜEN, crianza, 0,75 l
1 Botella vino blanco de aguja BLANCO PESCADOR, 0,75 l
1 Pastilla turrón Alicante suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón Jijona suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla chocolate crujiente SUCHARD, 260 gr
1 Estuche bombones VALOR, Chocolatísimo Surtido, 250 gr
1 Pieza chorizo ibérico extra JAMOGAR, 250 gr
1 Pieza queso curado VAL DE CINCA, 330 gr
1 Lata espárragos extra BAIGORRI, 660 gr, 13-16 frutos
1 Caja litografiada

LOTE N.º 46. ESPECIAL SIN ALCOHOL
1 Botella sidra EL GAITERO, sin alcohol, 0,75 l
1 Botella aceite de oliva virgen extra ALMALECH, 250 ml
1 Pastilla turrón Alicante suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón Jijona suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón yema tostada LACASA, 250 gr
1 Pastilla turrón chocolate crujiente EL ROMERO, 200 gr
1 Estuche galletas Surtido GULLÓN, 402 gr
1 Estuche figuritas mazapán EL ROMERO, 150 gr
1 Estuche cápsulas café natural ORÚS, 10 ud.
1 Frasco espárragos blancos, BAIGORRI, 345 gr, 9/12 frutos
1 Lata aceitunas rellenas SERPIS, 350 gr
1 Frasco pimientos piquillo BAIGORRI, 430 gr
1 Lata mejillones escabeche RODOLFO, 520 gr, 20-25 piezas
1 Tarrina nueces mondadas LA BATURRICA, 150 gr
1 Cuña queso semicurado GRAN CAPITÁN, cortado, 230 gr
1 Bolsa higos EL PAJARERO súper extra, 500 gr
1 Bandeja dátiles Deglet Nour EL MONAGUILLO, 200 gr
1 Lata piña en su jugo LA FRAGUA, 565 gr
1 Lata melocotón almíbar extra BAIGORRI, 850 gr, 6/8 frutos
1 Caja litografiada

LOTE N.º 47
1 Botella whisky DYC, 8 años, 0,70 l
1 Botella licor de hierbas EL AFILADOR, 0,70 l
1 Botella Cava PERELADA, Brut Reserva, 0,75 l
1 Botella vino Rioja BERONIA, crianza, 0,75 l
1 Botella vino Rueda SIETESIETE, verdejo, 0,75 l
1 Pastilla turrón Alicante suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón Jijona suprema EL ROMERO, 300 gr
1 Pastilla turrón yema tostada LACASA, 225 gr
1 Estuche galletas Surtido GULLÓN, 402 gr
1 Estuche bombones VALOR, Chocolatísimo Selección Oro, 200 gr
1 Cuña queso curado oveja FLOR DE ASPE, 325 gr
1 Pieza chorizo ibérico extra JAMOGAR, 250 gr
1 Frasco mousse foie de pato MALVASÍA, 180 gr
1 Lata espárragos blancos extra HUERTA DE LA VERA, 660 gr, 
	 9/12 frutos
1 Caja litografiada

45,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 46

60,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 47

45,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 45
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LOTE N.º 48
1 Botella whisky DEWAR’S WHITE LABEL, 5 años, 

0,70 l
1 Botella Cava ANNA DE CODORNÍU, Brut, 0,75 l
1 Botella vino Rioja MUGA, Andén de la Estación, 

0,75 l
1 Botella vino Rioja CONDE DE VALDEMAR, 

tempranillo, 0,75 l
1 Botella vino Somontano VIÑAS DEL VERO, 

chardonnay, 0,75 l
1 Pastilla turrón Duro suprema EL ALMENDRO, 

250 gr
1 Pastilla turrón Blando suprema EL ALMENDRO, 

250 gr
1 Pastilla turrón chocolate crujiente LACASA, 
	 250 gr
1 Caja galletas artesanas chocolate CHESITAS, 

250 gr
1 Estuche bombones VALOR, Chocolatísimo Negro 

70 %, 250 gr
1 Pieza queso de oveja VAL DE CINCA, 330 gr
1 Pieza salchichón ibérico extra JAMOGAR, 250 gr
1 Frasco mousse foie de pato MALVASÍA, 180 gr
1 Lata espárragos blanco extra BAIGORRI, 660 gr, 

13/16 frutos
1 Caja litografiada

LOTE N.º 49
1 Paleta curada LA PIRENAICA, 4,5 kg, 

aprox., enfundada
1 Botella whisky irlandés JAMESON, 0,70 l
1 Botella ron SANTA TERESA, añejo Gran 

Reserva, 0,70 l
1 Botella ginebra BEEFEATER, 0,70 l
1 Botella Cava GRAN DUCAY, Brut Nature, 

0,75 l
1 Botella vino Rioja FINCA MARQUESADO, 

crianza, 0,75 l
1 Botella vino Somontano VIÑAS DEL VERO, 

blanco, 0,75 l
1 Pastilla turrón Duro suprema 
	 EL ALMENDRO, 250 gr
1 Pastilla turrón Blando suprema 
	 EL ALMENDRO, 250 gr
1 Pastilla chocolate crujiente LACASA, 
	 250 gr
1 Estuche bombones VALOR, Chocolatísimo 

Puro, 250 gr
1 Pieza salchichón ibérico extra JAMOGAR, 

250 gr
1 Lata espárragos blancos extra HUERTA DE 

LA VERA, 660 gr, 9/12 frutos
1 Caja litografiada

66,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 48

93,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 49
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LOTE N.º 50
1 Jamón Serrano Reserva LA PIRENAICA, 

7-7,5 kg aprox., enfundado
1 Botella whisky BALLANTINE’S, 5 años, 
	 0,70 l
1 Botella ginebra LARIOS, London Dry, 0,70 l
1 Botella Cava PERELADA Cuvée especial, 

Brut Nature, 0,75 l
1 Botella vino Rioja BARÓN DE LEY, reserva, 

0,75 l
1 Botella vino Rueda RAMÓN BILBAO, 

verdejo, 0,75 l
1 Pastilla turrón Duro suprema 
	 EL ALMENDRO, 250 gr
1 Pastilla turrón Blando suprema 
	 EL ALMENDRO, 250 gr
1 Pastilla turrón chocolate crujiente 

SUCHARD, 260 gr
1 Estuche bombones FERRERO ROCHER, 
	 16 ud., 200 gr
1 Pieza queso oveja curado FLOR DE ASPE, 

325 gr
1 Pieza chorizo picante IGP Riojano 
	 LA GLORIA RIOJANA, 280 gr
1 Lata espárragos blanco extra HUERTA 
	 DE LA VERA, 660 gr, 6/8 frutos
1 Caja litografiada

LOTE N.º 51
1 Jamón gran reserva, 50 % Duroc VIRGEN 

DE LA FUENTE, 7,8 kg, aprox., enfundado
1 Sobrasada VIRGEN DE LA FUENTE, 250 gr
1 Botella ginebra PUERTO DE INDIAS, 

Strawberry, 0,70 l
1 Botella Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA, 

Brut Nature Reserva, 0,75 l
1 Botella Brut Nature LUCRECIA LALANNE, 

0,75 l
1 Botella vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO 

Reserva, 0,75 l 
1 Botella vino Somontano VIÑAS DEL VERO, 

chardonnay, 0,75 l
1 Pastilla turrón Duro DELAVIUDA, 250 gr
1 Pastilla turrón Blando DELAVIUDA, 250 gr
1 Lata surtido selección LA ESTEPEÑA, 
	 320 gr
1 Estuche Lunas de Agosto, LOA, 340 gr
1 Pieza chorizo ibérico extra JAMOGAR, 
	 250 gr
1 Pieza salchichón ibérico extra JAMOGAR, 

250 gr
1 Lata espárragos blancos extra BAIGORRI, 

660 gr, 13/16 frutos
1 Caja litografiada

145,50€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 51

114,90€
(IVA no incluido)

REFERENCIA 50
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NAVE AGUINALDOS HUESCA: P.º Lucas Mallada, 68 :: Teléf. 974 05 84 48 :: E-mail: aguinaldos@cabreroehijos.es
CASH HUESCA: P.º Lucas Mallada, 42 :: Teléf. 974 22 31 97 :: Fax 974 24 53 00 :: E-mail: cashifa1@cabreroehijos.es
CASH JACA: C/ Lubierre, 6 :: Pol. Llano de la Victoria :: Teléf. y fax 974 35 68 28 :: E-mail: cashifa2@cabreroehijos.es
CASH BARBASTRO: Boltaña, s/n :: Naves Industriales :: Teléf. y fax 974 30 83 80 :: E-mail: cashifa3@cabreroehijos.es
CASH BINÉFAR: Litio, 8 :: Pol. Industrial “El Sosal” :: Teléf. y fax 974 43 11 26 :: E-mail: cashifa4@cabreroehijos.es

www.cabreroehijos.es


